

市教育局发出紧急通知 严重污染日停止户外体育课



前天中午,一名学生顶着雾霾在伊河路上骑车。 郑州晚报记者 马健 图

本报讯 连日的雾霾锁城,让中小学生的课外活动受到影响。昨日,市教育局下发紧急通知,要求各学校根据实际情况,尽量减少或暂停户外活动,在严重污染日里要停止户外体育课,取消室外集体活动,各学校可根据实际情况,采取调课或室内活动方式进行体育活动。 郑州晚报记者 张勤

我市启动预警应急三级响应 提醒公众注意雾霾天气,采取健康防护措施

近日,受持续雾霾天气影响,气象条件不利于空气污染物稀释、扩散和消除,市区空气质量明显降低,按照《郑州市空气重污染日预警应急工作方案(试行)》规定,市政府启动预警应急三级响应,提醒公众注意雾霾天气,采取健康防护措施。 郑州晚报记者 薛璐

空气重度污染日启动三级响应

今年上半年通过的《郑州市空气重污染日预警应急工作方案(试行)》规定,48小时全市平均空气质量指数(AQI)在200以上300以下,且根据气象预报,气象条件没有较大改变时,为空气重度污染日,郑州市随即启动三级响应。

根据昨日17时市环保局发布的我市实时空气质量指数,市区9个监测点的AQI全部超过300,属于最高级别的严重污染。其中经开区管委、郑纺机等4个监测点AQI均在400以上。而在16日17时,市区9个监测点的AQI还没有超过400。

根据规定,当48小时AQI在300以上500以下时,为空气严重污染日,将启动二级响应,政府将会采取黄标车限行、增加工地洒水、关停重排污单位、停驶公务用车等强制措施。而在今年,郑州市还未启动过二级响应。

呼吁公众自觉采取节能减排措施

为此,市环保局提醒公众,一是儿童、老年人和患有心脏病、肺病等易感人群应当留在室内,停止户外运动;高校、中小学及幼儿园减少户外

运动;一般人群减少户外运动和室外作业时间。二是倡议社会公众和相关单位采取建议性污染减排措施。公众自觉采取节能减排措施,尽量乘

坐公共交通工具出行,减少小汽车上路行驶;停车时及时熄火,减少车辆原地怠速运行;施工工地自觉增加洒水次数,减少建筑工地扬尘。

郑州交警 酝酿配口罩

昨天下午3点,在金水东路与农业东路交叉口,一名交通协警正戴着口罩站在路口执勤。

“连日的雾霾天气,让我们觉得呼吸特别难受,有的同事开始出现呼吸道感染,戴上口罩感觉好多了。不过戴口罩会影响吹口哨引导车辆,因此只在严重的雾霾天才会戴上,正常情况下不会戴口罩执勤。”民警连东宾说。

记者从交巡警六大队了解到,民警佩戴的口罩是郑东新区团委赠送的,并不是支队统一配发。

据交警支队相关负责人介绍,民警上路指挥疏导交通、上路巡逻时可根据情况进行佩戴,目前郑州交警部门正就给民警配发口罩一事进行筹备,并在适当时机配发给一线民警。

郑州晚报记者 张玉东

尊越人生

传承的不仅仅是财富

专业25年

专业 让生活更简单



中国平安 PINGAN

重要提示: 本产品为分红保险,其红利分配是不确定的。我们的红利分配方式为现金红利。为您提供累积生息、抵交保险费以及购买交清增额保险三种红利领取方式。

龙衔玉珠,权贵之相;尊越人生,财富之征。

运筹现代智慧,诠释财富真谛,平安尊越人生两全保险(分红型)满载传承之愿,为您创造荣耀生活,福泽子孙后代。

中国平安人寿保险股份有限公司 河南分公司
郑州市金水路226号楷林国际7楼

全国统一客服热线: 95511
www.pingan.com

更多精彩,请关注



中国平安 平安中国